
  

Po stopách Broučků

Délka 12 km

Proč jsem tuto trasu nazval po stopách Broučků je jednoduché. Při této trase 
totiž najdete nespočet scenérií u kterých je velice jednoduché si vzpomenout na 
Karafiátovi Broučky a hned si i uvědomíte co ho inspirovalo

Výchozím bodem je městečko Jimramov uzavřené mezi typickými 
Vysočanskými kopci u říčky Fryšávky. Už zde je toho hodně k vidění kromě 
trojúhelníkového náměstí, které je společně s renesanční radnicí chráněnou 
městskou památkovou zónou, pak také zámek rodiny Belcrediu nebo třeba se 
zámkem spojený kostel. Jinak toho zde ale moc k dělání není a hned na první 
pohled vám bude jasné že zde jak se tak lidově říká chcípnul pes. 

Z Jimramova se vydáme po červené turistické značce směrem na „Louži“ a 
dáe na zříceninu hradu Štarkov. Po cestě projdeme krásnou krajinou kolem 
největšího centra sjezdového lyžování na vysočině tedy kolem sjezdovky „Nový 
Jimramov“. Po celou dobu tohoto úseku mát jedinečnou šanci se kochat výhledy 
na unikátní krajinu okolních kopců. 

Z údolí Fryšávky potom pěkně zostra vystoupáme na skalní útvar Štarkov 
kde se nachází zbytky nefalšovaného loupežnického hrádku. Pokud máte 
dostatek fantazie tak si na tomto mstě dokážete živě představit atmosféru 
nehostinného života zlodějských rytířů ze 14 století, kteří odtud pořádali svoje 
loupeživé výpravy.

Ze Štarkova se vydáme po modré do vesnice Javorek a odtud následně přes 
vrchol Prosička spět do Jimramova. Vrcholem tohoto úseku cesty je výstup na 
skalnatý vrcholek Prosička který absolvujete za pomoci ocelového lana. (pozn. 
Není nutno nosit vlastní postačí využít eráru) 

Z vrcholu již jenom zlehka seběhneme zpět do Jimramova. 
V případě, a já doufám že tomu tak bude, že se vám tato trasa a okolí 

Jimramova zalíbilo, doporučuji se na pár dnů ubytovat a věřím že podobných 
výletů zde najdete ještě mnoho. Po turistických výšlapech jistě ocníte trochu 
odpočinku a relaxace k čemuž vám může skvěle posloužit například Chalupa u 
Fialů v Novém Jimramově která vám kromě příjemného ubytování nabídne také 
možnost využití vířivé vany nebo rekreaci v podobě tenisového kurtu.
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